AHKkeTa ang yqyaljmxcs no 340poBOMY
NUTaHuIo

YBaxaeMble yuacTHuky aHKkeTupoBaHus! 3Tta aHkeTa PaspabotaHa crieumansHo s onpefenenus
Bawwero otHoweHns « 8AopoBomy nutaHuio. Mpocum Bac BHAMaTenNbHO YnTath npeanaraemuie
BOMPOCHI ¥ BapnaHTLl 0TBETOB K Hm. Y6enutensHas npock6a, OTBe4aThb Ha BOMPOCHI 0TKPOBEHHO,

Ckonbko pas s AeHb Bl nuTaeTeck ?*

e

6

-8 Pas, ckonbko Xouy

1
1-2 paza

3aBTpakaeTe ny By €XeLHeBHo Joma nepeg LLKonomn ?*

NHorga
HeT

4. Kak yacro Bb) KylllaeTe cexue oBoLm u PpyKTHI?*

—

3-4 pasa B Hegenio
pegko

9. Y10 Bhl npeanoyTeTe U3 eawl B kayectae nepekyca?*

norypr
bpykT
XrnebobynoyHkle n3fnenua (cocucka s TecTe, Oynouka)
KOHOnTepckue uspenus (koHbeTbI, LLHoKonaz)
“YMNChI, CYXapuk
kel Al L3P

6.  Yro Bbl MobuTe Kyllatb Ha 3aBTpak?*

Kallia
OMIIO, e e e e \
CByTepbpos ¢ konbacow unu Cbipom |
He niobnio saBTpakate

EXEAHEBHO 1nu Yepes geHb
1-2 paza Heneno,
He ynoTtpebnsio



8.  Kak vacto g ynotpebnsere NPOAYKTBI U3 pa3psiga actpyn (Byprepsi,
KapToLika copu, nuyua, waypma u 1.4.)*

SHKEOHeBHO 1N Yepes peHs

(1-2'pasa B Hegenio |
oo

peako
9. Y10 ans Bac O3Ha4aeT «npasunbHoe i nonesHoe nutaHney ?*

perynspHoe CGanaHCMpOBaHHOWM‘KGHGCTBGHHHMM W HaTyparnbHbIMy
npoaykTamm ~

10. OxapakTtepuayiite caoe HbIHELLIHee cocTosHme 300poBbs:*

OTanHoe, s1/300p0B, /604p 1 Becen
Xopoluee, WHOTa boneto, Ho 370 He MelaeT MHe ObiTh 6oapbim u BeCenbIM
Mnoxoe, g 4acTo 6oneto, YHbIN 1 coBcem He Becen

HemHoro BOMpocoe o Bac: Baw non*

M qug y
>KeHckun

12.  Baw BO3pacT*-/7

13. B kakom knacce Bpj yunTecs?* %’6/(/(4;(,/0(;{



